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Articolele marcate cu semnul ◙ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în „Capital Market” reflectă punctul 
de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide 

cu cel al redacţiei. Republicarea textelor şi imaginilor se 
permite doar cu acordul scris al publicaţiei.

În atenţia persoanelor fizice şi juridice, 
acţionari ai societăţilor pe acţiuni!

Vă aducem la cunoştinţă, că informaţiile cu privire la data desfăşurării 
adunărilor generale ale acţionarilor, ordinea de zi şi hotărârile adop-
tate în cadrul acestora de către societăţile pe acţiuni, care, potrivit 
statutului, dezvăluie informaţiile despre activitatea sa în Buletinul 
Informativ Capital Market, pot fi accesate, în mod gratuit, pe site-ul 
publicaţiei www.capital.market.md

Complementar, la adresa https://emitent-msi.market.md, în mod gra-
tuit, sunt disponibile datele ce vizează activitatea societăţilor pe acţiuni, 
care conform Legii privind piaţa de capital nr. 171/2012, sunt definite 
ca entităţi de interes public ori care sunt admise spre tranzacţionare în 
cadrul sistemului multilateral de tranzacţionare (MTF), precum: rapoar-
te semestriale/anuale, declaraţii intermediare ale conducerii, informaţii 
privind activitatea financiar-economică, acte de constituire etc.

Experţi TAIEX sprijină CNPF 
în alinierea la MiFID II

Expertiza s-a desfăşurat în peri-
oada 1-5 decembrie curent şi a fost 
oferită de reprezentanţi ai Autori-
tăţii Poloneze de Supraveghere Fi-
nanciară care au efectuat o misiune 
la Chişinău.

Scopul misiunii a fost de a oferi 
participanţilor o înţelegere apro-
fundată a anumitor aspecte ale 
MiFID II, a cerinţelor şi a implica-
ţiilor acesteia pentru operaţiunile 
zilnice, cu un accent special pe pie-
ţele extrabursiere, precum şi suport 
în transpunerea Regulamentului 
EMIR (European Market Infra-
structure Regulation) – o legislaţie-
cheie a Uniunii Europene menită să 
sporească stabilitatea, transparenţa 

şi supravegherea pieţelor de instru-
mente financiare derivate.

Misiunea TAIEX contribuie la 
consolidarea capacităţii institu-

ţionale a autorităţilor naţionale 
în domeniul pieţelor financiare 
şi la alinierea progresivă a prac-
ticilor naţionale la standardele 
europene, promovând funcţio-
narea corectă a pieţei şi protec-
ţia consumatorilor de servicii 
financiare.

Direcţia generală comunicare 
şi educaţie financiară a CNPF

Guvernul a aprobat proiectul Legii bugetului de stat 
pentru anul 2026 – „Bugetul Investiţiilor Responsabile”

Comisia Naţională a Pieţei Financiare (CNPF) a beneficiat, în 
cadrul instrumentului de asistenţă tehnică al Uniunii Europene 
– TAIEX (Technical Assistance and Information Exchange), de 
expertiză privind implementarea Directivei MiFID II (Directiva 
privind pieţele instrumentelor financiare).

Guvernul a aprobat proiectul Legii bugetului 
de stat pentru anul 2026 – „Bugetul Investiţiilor 
Responsabile”. Acesta este axat pe modernizarea 
economiei, dezvoltarea infrastructurii şi 
consolidarea competitivităţii pe termen lung.

„Prin Bugetul investiţiilor responsabile venim cu măsuri 
care să genereze în continuare o creştere economică sus-
tenabilă, astfel încât, ulterior, să putem majora veniturile în 
mod semnificativ şi constant. Înţelegem că oamenii îşi do-
resc majorări de salarii acum. Şi noi ne-am dori să le putem 
oferi – repede şi mult. Dar acest lucru ar adânci deficitul 
bugetar şi ar încetini economia. Nu este uşor să-ţi asumi 
decizii nepopulare, dar datoria noastră este să fim respon-
sabili şi să investim acum acolo unde există potenţial real de 
creştere”, a menţionat prim-ministrul Alexandru Munteanu.

Potrivit premierului, în ultimii ani, autorităţile au reuşit să 
protejeze veniturile populaţiei şi să stabilizeze economia. 
Această stabilitate permite estimarea unor tendinţe poziti-
ve şi prognoze de creştere economică de 2,2-2,8% pentru 
2026. Primele rezultate sunt deja vizibile – în octombrie, 
producţia industrială a crescut cu 6,4%, iar în trimestrul III 
lucrările de construcţie-montaj au crescut cu 40,2%. În ace-
laşi timp, inflaţia este în descreştere.

Bugetul aprobat prevede creşterea cu 55% a alocărilor 
pentru investiţiile capitale – până la 3 miliarde de lei. Aceas-

ta este cea mai mare creştere din ultimii ani. De asemenea, 
vor fi majorate investiţiile în programe de sprijin pentru 
antreprenori şi vor continua investiţiile în infrastructură şi 
drumuri, creşe, alimentaţie şi reparaţii de grădiniţe.

Salariul minim va fi majorat la 6300 de lei, iar valoarea de 
referinţă în salarizare va creşte de la 2.200 la 2.400 de lei, 
fiind ajutaţi, în primul rând, oamenii cu venituri mici. În 2026, 
va fi adoptată o nouă lege a salarizării, care va corecta inechi-
tăţile şi va aduce îmbunătăţiri pentru categoriile vulnerabile, 
inclusiv prin indemnizaţii. Totodată, vor continua programele 
de compensaţii şi investiţiile în acces la sănătate.

„Dacă nu investim acum ţintit şi eficient, nu vom reuşi să 
generăm creşterea economică ce ne-ar permite, ulterior, să 
avem un buget suficient de mare pentru creşterea venituri-
lor tuturor – profesorilor, poliţiştilor, medicilor, funcţionarilor 
şi tuturor celor care muncesc cinstit”, a subliniat premierul.

Veniturile bugetului de stat pentru anul 2026 au fost es-
timate la 79,67 miliarde de lei, iar cheltuielile – la 100,57 
miliarde de lei. Deficitul bugetar va constitui 20,9 miliarde de 
lei. Cheltuielile finanţate din surse externe vor constitui 5,71 
miliarde de lei, fiind preconizată derularea a 112 proiecte.

De asemenea, Guvernul a aprobat proiectul Legii buge-
tului asigurărilor sociale de stat pentru anul 2026. Bugetul 
se stabileşte la venituri de 51,45 miliarde de lei şi cheltuieli 
în aceeaşi sumă.

www.gov.md

Redacţia ziarului „Capital Market” desfă-
şoară un tender pentru instituţiile ce oferă 

servicii de tipografie.
Cererile pot fi depuse până la 30 decembrie 2025.

Informaţii suplimentare  
la numărul de telefon: 022 227758.
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Decizii ale Consiliului  
de Administraţie al Comisiei 
Naţionale a Pieţei Financiare

În cadrul şedinţei din 2 decembrie 2025, Consiliul de 
Administraţie al Comisiei Naţionale a Pieţei Financiare 
(CNPF) a adoptat o serie de decizii aferente protecţiei 
consumatorilor şi pieţei de capital, inter alia:
I. Reglementare:
• Modificarea Hotărârii CNPF nr. 9/2 din 17.02.2025 cu privire la aproba-

rea Instrucţiunii privind modul de percepere a taxelor şi a plăţilor de către 
CNPF. Modificările au fost adoptate în contextul intrării în vigoare a Legii 
nr. 189/2025 şi au drept scop armonizarea cadrului normativ cu noile 
cerinţe privind protecţia consumatorilor de servicii financiare. În acest 
sens, modificările vizează introducerea unui mecanism de continuitate 
în perceperea taxelor, ajustarea formulelor de calcul pentru intermediarii 
în asigurări, extinderea aplicării Instrucţiunii asupra asociaţiilor de eco-
nomii şi împrumut, precum şi actualizarea anexelor pentru o aplicare 
uniformă şi transparentă a indicatorilor.
II. Autorizare:
• Autorizarea reorganizării prin transformare a societăţii pe acţiuni 

„CRISMAX” din societate pe acţiuni în societate cu răspundere limitată 
„CRISMAX”.

• Modificarea Anexei la Hotărârea CNPF nr. 38/3 din 13.08.2024 privind 
radierea din Registrul emitenţilor de valori mobiliare a valorilor mobiliare 
emise anterior de unele societăţi pe acţiuni, fiind dispusă restabilirea 
înscrisurilor în Registrul emitenţilor de valori mobiliare aferente valorilor 
mobiliare ale societăţii pe acţiuni Fabrica de conserve „PROVIT”, con-
form situaţiei din ziua radierii acestora, şi anume 1 065 155 de acţiuni 
ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 15 lei. Aceste 
modificări au rezultat în urma emiterii, pe 31.07.2025, de către Agenţia 
Servicii Publice a deciziei privind restabilirea datelor din Registrul de 
stat al persoanelor juridice potrivit situaţiei din ziua radierii persoanei 
juridice SA „PROVIT”, ca efect şi în scopul executării Deciziei Curţii de 
Apel Cahul din 22.11.2024, prin care s-a casat integral Hotărârea Jude-
cătoriei Cahul din 12.06.2024, în baza căreia s-a radiat SA „PROVIT” din 
Registrul de stat al persoanelor juridice.
• Aprobarea actelor de evaluare a valorilor mobiliare deţinute de admi-

nistratorii fiduciari CF „BV Fiduciar Invest” SA, CF „Econ-Renaştere” SA 
şi Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA, care se expun la vânzare în 
modul stabilit de legislaţia în vigoare.
III. Supraveghere:
• La reclamaţia unui consumator, CNPF a constatat nerespectarea de 

către „OTP Bank” SA a clauzelor contractuale ce vizează rezoluţiunea 
contractului-cadru privind serviciile de plată, prin nerespectarea terme-
nului de pre-avizare. Deşi părţile pot conveni asupra dreptului băncii de 
a rezilia oricând, în mod unilateral un contract-cadru încheiat pe o durată 
nedeterminată, respectivele clauze contractuale urmau a fi racordate 
la prevederile Legii nr. 114/2012 privind serviciile de plată şi moneda 
electronică.
• Ca urmare a depunerii unei petiţii, CNPF a verificat respectarea ca-

drului legal a unui contract de depozit încheiat cu BCR Chişinău SA, 
drepturile şi obligaţiile băncii fiind ulterior preluate de BC „VICTORIA
BANK” SA. În acest sens, a fost constatat caracterul abuziv al unor 
clauze contractuale, în special clauza privind rata dobânzii care permite 
băncii să modifice unilateral rata dobânzii invocând factori, precum rata 
de refinanţare a BNM, inflaţia, evoluţia pieţei sau „regulile echităţii”, fără 
a defini clar modul de aplicare a acestora, fără notificare individuală 
a deponentului, doar prin afişarea pe site sau la sucursale. Totodată, 
a fost constatat caracterul abuziv al clauzelor care permit băncii să 
stabilească comisioane fără ca acestea să fie prezentate în contract 
şi, respectiv, permit băncii să modifice unilateral aceste tarife. CNPF 
urmează să înainteze o acţiune în instanţa de judecată în vederea con-
statării nulităţii clauzelor constatate.
• Somarea OCN „CREDIT AUTO” SRL, OCN „U CAPITAL” SRL, 

„CASH&GO” SRL şi „FINANCECASA” SRL să execute, în termen de 
10 zile lucrătoare, prescripţiile stabilite printr-o serie de hotărâri ale auto-
rităţii. În cazul neexecutării obligaţiilor dispuse, autoritatea de suprave-
ghere va recurge la măsuri coercitive, prin amenzi de constrângere.

Direcţia generală comunicare şi educaţie financiară a CNPF

Priorităţile de cooperare,  
discutate de prim-ministrul 
Alexandru Munteanu şi echipa 
Băncii Mondiale
Portofoliul Băncii Mondiale în Republica 
Moldova şi priorităţile pentru sprijinul viitor, 
aliniat cu agenda Guvernului, au fost discutate la 
întrevederea Premierului Alexandru Munteanu cu 
echipa Băncii Mondiale, condusă de Robert Saum, 
Director regional de ţară pentru Europa de Est.

Prim-ministrul a apreciat sprijinul Băncii Mondiale acor-
dat ţării noastre şi rolul acesteia în susţinerea reformelor 
structurale implementate de autorităţi. De asemenea, şeful 
Executivului a subliniat importanţa continuării colaborării 
pe segmente ce ţin de îmbunătăţirea capitalului uman, 
creşterea economică şi atragerea investiţiilor în sectoare 
strategice pentru ţara noastră.

Oficialii au mai vorbit despre cooperarea în pregătirea şi 
implementarea proiectelor din Agenda de reforme. Toto-
dată, a fost accentuată necesitatea eficientizării mecanis-
melor de executare a proiectelor şi sporirea capacităţii de 
absorbţie a fondurilor, după bunele practici internaţionale 
utilizate de Banca Mondială.

În prezent, în Republica Moldova sunt în derulare 23 de 
proiecte realizate cu sprijinul Băncii Mondiale. Acestea 
vizează modernizarea agriculturii, interconectarea energe-
tică cu România, îmbunătăţirea eficienţei sistemului de ali-
mentare centralizată cu energie termică, aprovizionarea cu 
apă şi sanitaţie, îmbunătăţirea calităţii educaţiei şi sporirea 
competitivităţii întreprinderilor.

În perspectiva următoarei perioade de cooperare, printre 
proiectele planificate se regăsesc: construcţia liniei elec-
trice Străşeni-Gutinaş finanţată de Guvernul SUA, un nou 
proiect de digitalizare ce include interoperabilitatea, securi-
tatea cibernetică şi digitalizarea sectorului medical, precum 
şi Faza II a proiectului STEEM, dedicat eficienţei energetice 
în clădirile publice.

www.gov.md

Operatorul sistemului de transport 
al energiei electrice „Moldelectrica” 
va fi reorganizat în societate pe 
acţiuni
Planul de reorganizare a operatorului naţional 
al sistemului de transport a energiei electrice 
reprezintă o iniţiativă strategică demarată de 
Guvernul Republicii Moldova, orientată spre 
modernizarea sectorului energetic, consolidarea 
guvernanţei corporative şi alinierea la cerinţele 
europene.

După realizarea importantă ce a constat în desemnarea 
unui Consiliu de administraţie profesionist, format în mod 
majoritar din membri independenţi, această reorganizare 
are ca obiectiv continuarea procesului de modernizare a 
guvernanţei corporative, sporirea eficienţei operaţionale şi 
integrarea infrastructurii energetice naţionale în piaţa euro-
peană a energiei electrice.

Scopul procesului este transformarea ÎS „Moldelectrica” 
într-o societate pe acţiuni cu capital integral de stat, menită 
să asigure:

– un management operaţional modern şi eficient;
– un cadru corporativ transparent, competitiv şi sustenabil;
– conformitatea cu standardele şi reglementările europe-

ne privind funcţionarea pieţei energiei electrice;
– consolidarea rolului operatorului sistemului de transport 

în dezvoltarea pieţei energetice regionale;
– implementarea proiectelor strategice de interconectare 

energetică regională.
Reorganizarea urmăreşte crearea unui model de guvernan-

ţă performant, care să corespundă cerinţelor de sincronizare 
cu piaţa energetică europeană, sprijinind astfel securitatea 
aprovizionării cu energie electrică, cooperarea transfron-
talieră în infrastructura de transport al energiei, integrarea 
Republicii Moldova în mecanismele europene de piaţă.

Procesul va fi desfăşurat cu respectarea principiilor de 
continuitate operaţională, responsabilitate şi maximă trans-
parenţă, fără a afecta continuitatea aprovizionării cu energie 
electrică şi buna funcţionare a reţelei electrice de transport.

www.energie.gov.md

Programul FCA: 250 de afaceri 
agricole micro şi mici au accesat 
finanţare avantajoasă
De la lansarea programului în luna martie şi 
până la sfârşitul lunii noiembrie, prin Programul 
„Facilitatea de Creditare în Agricultură” au fost 
finanţate 250 de afaceri agricole micro şi mici, 
dintre care 47 în luna noiembrie. Programul are 
acoperire în toate raioanele ţării, cu o concentrare 
mai pronunţată în partea de nord.

Programul oferă finanţare în lei moldoveneşti, la o rată 
fixă de 5,1% anual, semnificativ mai avantajoasă decât 

dobânzile din sectorul bancar. Beneficiarii finali au obţinut 
astfel un avantaj mediu de 4,7 puncte procentuale faţă de 
creditele comerciale.

Până în prezent, valoarea totală a resurselor recredita-
te prin FCA depăşeşte 242 de milioane de lei, dintre care 
peste 41 de milioane au fost debursate în luna noiembrie. 
Fiecare împrumut include o componentă de grant, alocată 
în funcţie de tipul investiţiei. Astfel, valoarea totală a gran-
turilor acordate depăşeşte 27 de milioane de lei, dintre care 
3,36 milioane în luna noiembrie.

Fermierii au direcţionat cea mai mare parte a investiţiilor 
către achiziţia de echipamente pentru agricultura convenţio
nală, acestea reprezentând 69,68% din totalul cheltuielilor 
finanţate şi fiind însoţite de un grant de 5%. O parte dintre 
beneficiari au ales să investească în tehnologii de agricultu-
ră conservativă, care constituie 9,67% din volumul finanţat 
şi beneficiază de un grant de 15%. Totodată, investiţiile în 
procesarea post-recoltare au însumat 20,65% din total, fi-
ind susţinute printr-un grant de 30%.

Pentru perioada următoare, în cadrul programului sunt 
disponibile 129,21 milioane de lei pentru împrumuturi şi 
28,50 milioane de lei pentru granturile aferente proiectelor 
eligibile.

Mai multe detalii despre condiţiile de accesare şi meca-
nismul de finanţare pot fi consultate aici: https://ogpae.gov.
md/programul-facilitatea-de-creditare-in-agricultura-fca/

www.madrm.gov.md

A fost lansat proiectul referitor  
la efectuarea unei analize OECD  
a Politicii Investiţionale  
în Republica Moldova
La Ministerul Dezvoltării Economice şi 
Digitalizării a fost lansat proiectul ce vizează 
efectuarea unei analize OECD a Politicii 
Investiţionale în Republica Moldova, în 
cadrul primei şedinţe a Grupului de lucru 
interministerial cu reprezentanţi ai Organizaţiei 
pentru Cooperare şi Dezvoltare Economică, 
ai Delegaţiei Uniunii Europene în Republica 
Moldova şi reprezentanţi ai autorităţilor publice.

Analiza Politicii Investiţionale în Republica Moldova 
(OECD Investment Policy Review) reprezintă unul dintre in-
strumentele esenţiale ale OCDE, aplicat în numeroase ţări 
ale lumii, inclusiv în economiile emergente şi oferă o imagi-
ne de ansamblu asupra tendinţelor din domeniul investiţiilor 
şi examinează o gamă largă de politici şi practici care influ-
enţează mediul investiţional în economiile evaluate.

Această analiză va utiliza o abordare amplă, bazată pe 
Cadrul de politici OCDE pentru investiţii, pentru a evalua 
climatul investiţional intern şi străin la nivel subnaţional, 
naţional sau regional.

Evaluarea are loc în contextul tranziţiei economice de la 
consum la investiţii şi al eforturilor Guvernului de a mobiliza 
investiţii private în sectoare cu potenţial înalt de inovare. 
Ministerul Dezvoltării Economice şi Digitalizării implemen-
tează programe de suport pentru mediul de afaceri, inclusiv 
finanţare, modernizare tehnologică şi dezvoltarea capitalu-
lui uman. Aceste politici au contribuit la creşterea investiţiilor 
în active imobilizate cu 17% în nouă luni ale anului curent.

Evaluarea OCDE va analiza climatul investiţional şi va 
formula recomandări pentru îmbunătăţirea politicilor pu-
blice în domenii precum reglementare, digitalizare şi tran-
ziţie verde.

Analiza Politicii Investiţionale în Republica Moldova se 
prevede a fi publicată, în primul trimestru al anului 2027.

www.mded.gov.md

Peste 23 milioane de lei investiţi 
prin platforma eVMS.md  
în primele 5 zile ale subscrierii  
din decembrie 2025
La data de 5 decembrie 2025, subscrierea 
curentă pentru emisiunea de valori mobiliare 
de stat, desfăşurată prin platforma eVMS.md 
în perioada 1-10 decembrie 2025, înregistrează 
investiţii în valoare de 23 885 900 lei.

Pe parcursul primelor cinci zile de subscriere au fost reali-
zate 383 de tranzacţii de către 318 de investitori.

Resursele financiare au fost direcţionate către:
– obligaţiuni pe 2 ani, cu o rată anuală a dobânzii de 

7,10%, în valoare totală de 19 512 500 lei, prin 273 tran-
zacţii efectuate de 249 de investitori;

– obligaţiuni pe 4 ani, cu o rată anuală a dobânzii de 
7,35%, în valoare totală de 4 373 400 lei, prin 110 de tran-
zacţii realizate de 101 de investitori.

Reamintim că, începând cu luna aprilie 2025, Minis-
terul Finanţelor a stabilit o frecvenţă lunară a emisiunilor 
de VMS, oferind populaţiei acces constant la instrumente 
sigure de economisire şi investiţii. Dobânda este fixă, iar 
plăţile se efectuează semianual, direct în contul bancar al 
investitorilor.

www.mf.gov.md
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3anunţuri ale emitenţilor

CF “BV Fiduciar-Invest” SA
Lista societăţilor pe acţiuni, valorile 

mobiliale ale cărora se expun la 
vânzare de către: CF “BV Fiduciar-

Invest” SA, CF „Compania Fiduciară 
a Feroviarilor” SA şi CF “Econ-Re-
naştere” SA în cadrul licitaţiilor cu 
strigare organizate pe o piaţă regle-
mentată şi/sau în cadrul unui MTF.

Companiile, comunică că în conformitate cu 
Hotărârile comisiilor de lichidare din 10.11.2025 
şi Hotărâre CNPF nr. 58/10 din 02.11.2025 în 
perioada 12.01.2026-16.01.2026, la BVM vor 
fi expuse spre vânzare pachete de acţiuni afla-
te în administrare fiduciară a companiilor.

Informaţia detaliată privind lista SA, nr. de 
acţiuni, % deţinut, preţul de vânzare a 1 ac-
ţiuni, precum şi altă informaţie relevantă în 
acest sens poate fi vizualizată pe pagina web 
oficială a CNPF la adresa: https://www.cnpf.
md/ro/decisions (Hotărâre CNPF nr. 58/10 din 
02.12.2025 Anexă nr. 1)

Menţiune: Pachetele de acţiuni respective 
vor fi realizate ca pachete unice

Dreptul de procurare  
a acţiunilor îl posedă:

Cetăţenii Republicii Moldova şi asociaţiile lor;1.	
Persoanele juridice din Republica Moldova;2.	
Persoanele fizice şi juridice străine, apatrizi.3.	

Doritorii de a procura pachetele de acţiuni re-
spective, urmează să încheie contract privind 
prestarea serviciilor şi activităţilor de investiţii 
cu o societate de investiţii licenţiată de Comi-
sia Naţională a Pieţei Financiare.
Pentru informaţii vă puteţi adresa:
1. 	 CF “BV Fiduciar-Invest” SA,  

la adresa: mun. Chişinău,  
str. Sarmizegetuza 26, tel: 068-54-00-69;

2.	 CF “Econ-Renaştere” SA, la adresa:  
mun. Chişinău, str. Sarmizegetuza 26,  

tel: 068-54-00-69;
3.	 CF „Compania Fiduciară a Feroviarilor” 

SA la adresa: mun. Chişinău,  
str. Sarmizegetuza 12, tel: 068-54-00-69;

4. 	 Reprezentatntul CNPF în comisiile  
de lichidare a companiilor la adresa:  

CNPF, mun. Chişinău, bd. Ştefan cel Mare 
77, tel: (022)85-94-73;

5. 	 Bursa de Valori a Moldovei,  
la adresa: mun. Chişinău,  

str. Maria Cibotari 16, tel: (022)27-75-92;
6. 	 Societatea de investiţii care 

reprezintă interesele CF “BV Fiduciar-In-
vest”, CF „Compania Fiduciară a Fero-

viarilor” SA şi CF “Econ-Renaştere” SA 
conform contractelor de intermediere:  

SA “PROAJIOC”, la adresa: mun. Chişinău, 
bd. Dacia, 53/4, of. 5, tel: (022)92-34-29.

SA «Dacia LV»
Consiliul S.A. «Dacia LV» a apro-
bat hotărârea privind convocarea 
adunării generale extraordinare 

a acţionarilor, cu prezenţa 
acestora, pe 14 ianuarie 2025 
pe adresa mun. Chişinău, str. 

Sarmizegetusa, 90. Înregistrarea 
acţionarilor de la 10-00 până la 
10-55. Începutul adunării 11-00.

Cu următoarea ordine de zi:
1. 	 Încetarea înainte de termen a 

împuternicirilor membrilor Co-
misiei de cenzori a societăţii în 
exerciţiu.

2. 	A legerea unei noi componenţe 
al Comisiei de cenzori şi stabili-
rea cuantumului remuneraţiei.

3. 	 Majorarea capitalului social a so-
cietăţii prin intermediul emisiunii 
suplimentare închise de acţiuni.

4. 	A probarea rezultatelor emisiunii 
suplimentare închise şi a listei 
preliminare a subscriitorilor.

5. 	A probarea modificărilor în statutul 
societăţii.

6. 	A utentificarea semnăturilor 
Preşedintelui şi secretarului în 
procesul verbal al adunării gene-
rale.

Lista acţionarilor este întocmită la 
situaţia de 10 decembrie 2025. Toa-
te materialele pentru ordinea de zi a 
adunării generale a acţionarilor vor 
fi expuse cu 10 zile înainte de ţine-
rea ei, de la 11-00 până la 13-00 pe 
adresa mun. Chişinău, str. Gr. Vieru, 
22/1, of. 60.

Acţionarii se vor prezenta cu actele 
ce vor confirma identitatea lor, iar re-
prezentanţii cu procura întocmită în 
conformitate cu legislaţia în vigoare 
şi actul de identitate.

Cu respect, Consiliul Societăţii

Societate pe Acţiuni „Drumuri Cahul” (IDNO 1003603151541)
aduce la cunoştinţa publicului că la data de 28.11.2025, pe adresa mun. Ca-
hul, str.M. Viteazul, 25 a avut loc Adunarea generală ordinară extraordinară 
a acţionarilor, la care au fost prezenţi acţionari ce deţin 99,204% din acţiu-
nile cu drept de vot. Cu votul unanim a acţionarilor prezenţi la adunare au 
fost confirmate deciziile luate în cadrul Adunării generale ordinare anuale 

a acţionarilor S.A. „Drumuri Cahul” din data de 18.07.2025 şi anume: 
aprobarea raportului de activitate a organului executiv, raportului financiar, anual, de activitate 

al Consiliului societăţii şi al Comisiei de cenzori şi raportului companiei de audit pentru anul 
2024, repartizarea profitului net obţinut în anul 2024 şi aprobarea normativelor repartizării pro-
fitului net pentru anul 2025, aprobarea Codului de Guvernanţă corporativă în redacţie nouă şi 
a direcţiilor prioritare ale activităţii Societăţii pentru anii 2025-2027, Confirmarea companiei de 
audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar al S.A. “Drumuri Cahul” pentru anul 2025 şi 
stabilirea plăţii pentru serviciile prestate.

De asemenea, au fost reexaminate chestiunile cu privire la majorarea capitalului social al S.A. 
“Drumuri Cahul” prin efectuarea emisiunii suplimentare de acţiuni de tip închis, aprobarea hotă-
rârii privind emisiunea valorilor mobiliare şi aprobarea listei subscriitorilor la acţiunile emisiunii 
suplimentare ale S.A. “Drumuri Cahul” şi adoptate deciziile de majorare a capitalului social cu 
755880 lei din contul aporturilor băneşti şi nebăneşti ale acţionarilor în cadrul emisiunii închise 
suplimentare de acţiuni ce constituie 75588 acţiuni, cu valoarea nominală de 10 lei pentru o 
acţiune; aprobarea actului de transmitere nr. 9 din 24.01.2025 şi a valorii de piaţă a aportului 
nebănesc al Agenţiei Proprietăţii Publice pentru a fi depus în capitalul social; Hotărârea privind 
emisiunea suplimentară închisă a valorilor mobiliare şi perioada de subscriere în cadrul emisi-
unii suplimentare închise 08.12.2025 – 24.12.2025, dând posibilitate la toţi acţionarii societăţii 
de a se subscrie la emisiunea dată proporţional cotei din capitalul social, aprobate modificările 
în statut, au fost delegate Consiliului împuternicirile aprobarea totalurilor subscrierii la acţiuni 
din cadrul emisiunii suplimentare de acţiuni, aprobarea listei subscriitorilor la acţiunile ordinare 
nominative ale Societăţii din cadrul emisiunii suplimentare de acţiuni şi perfectarea şi aproba-
rea dării de seamă privind rezultatele emisiunii acţiunilor ordinare nominative ale societăţii şi 
modificarea statutului societăţii în legătura cu aceasta; a fost împuternicit administratorul să 
reprezinte interesele emitentului în cadrul emisiunii închise suplimentare de acţiuni la CNPF şi 
ASP şi a fost împuternicită Comisia de Cenzori să autentifice semnăturile preşedintelui şi se-
cretarului în procesul verbal al adunării generale a acţionarilor şi pe toate documente aferente 
adunării generale anuale a acţionarilor.

S.A.R. „MOLDCARGO” S.A.,
cu sediul mun. Chişinău, str. Ciuflea, 1/A, infor-

mează că în baza Deciziei Organului Executiv al 
Societăţii din 08 Decembrie 2025 la data de 16 Ia-
nuarie 2026, ora 11:00 se convoacă Adunarea Ge-
nerală Extraordinară a Acţionarilor Societăţii (Adu-

nare), cu prezenţa acţionarilor, pe adresa: mun. 
Chişinău, str. Dimitrie Cantemir, 3/1, sală de confe-
rinţe (sediul Asociaţiei „AITA”). Ora înregistrării par-
ticipanţilor la Adunare – de la 10:00 până la 10:55.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:
Cu privire la majorarea capitalului social al S.A.R. 1.	
«MOLDCARGO» S.A. prin plasarea de acţiuni ordi-
nare nominative ale emisiunii suplimentare.
Cu privire la ordinea de autentificare a semnăturilor 2.	
Preşedintelui şi Secretarului Adunării, care vor sem-
na Procesul-verbal al Adunării Generale Extraordi-
nare a Acţionarilor S.A.R. «MOLDCARGO» S.A.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la Aduna-
re, întocmită de către Depozitarul Central Unic al Valori-
lor Mobiliare, la situaţia din 08 Decembrie 2025.

Cu materialele Adunării, acţionarii se pot familiariza, în 
zilele de lucru, de la ora 09:00 până la ora 12:00, înce-
pând cu data de 30 Decembrie 2025, pe adresa mun. 
Chişinău, str. Ciuflea, 1 A, etajul 3.

Pentru participare la Adunare:
acţionarul – persoană fizică se va identifica cu bule-•	
tinul de identitate;
acţionarul – persoană juridică, reprezentat de admi-•	
nistrator, se va identifica cu buletinul de identitate al 
administratorului şi va prezenta copia autentificată a 
Extrasului din Registrul de Stat al persoanelor juridi-
ce, nu mai vechi de 2 luni;
reprezentantul acţionarului – persoană fizică se va •	
identifica cu buletinul de identitate şi va prezenta 
actul de reprezentare care atestă împuternicirile 
acordate (procură, mandat, contract), perfectat în 
modul stabilit de legislaţie;
reprezentantul acţionarului – persoană juridică se •	
va identifica cu buletinul de identitate şi va prezen-
ta actul de reprezentare care atestă împuternicirile 
acordate (procură, mandat, contract), perfectat în 
modul stabilit, împreună cu Extrasul din Registrul de 
Stat al persoanelor juridice, nu mai vechi de 2 luni.

Acţionarii Societăţii care intenţionează să delege pen-
tru participare la Adunare reprezentanţii săi, urmează 
să ţină cont de procedura de reprezentare a acţionarilor, 
stabilită la art. 22 din Legea nr. 1134/ 1997 privind socie-
tăţile pe acţiuni, inclusiv cu referinţă la dreptul, sau după 
caz, obligaţia de a acorda instrucţiuni scrise privind ex-
primarea votului.

Informaţiile stabilite la art. 55 alin. (3) din Legea nr. 
1134/ 1997 privind societăţile pe acţiuni vor fi disponibile 
pe pagina web oficială a societăţii: www.moldcargo.md

Informaţii suplimentare la tel.: 022 20 35 90.

In atenţia acţionarilor 
“Termoenergomontaj” S.A.!
AVIZ de convocare a Adunării Gene-
rale Ordinare Anuale a acţionarilor

“Termoenergomontaj” S.A., Vă aduce la 
cunoştinţă că la 02.12.2025, de către Con-
siliul Societăţii, a fost hotărîtă convocarea 
adunarii generale ordinare anuale a acţi-
onarilor, care va avea loc la 14.01.2026, 

la ora 11.00, în incinta societăţii pe 
adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 

94/2, mun. Chişinău, Republica Moldova.

Ordinea de zi a adunării generale 
ordinare a acţionarilor:

Examinarea şi aprobarea dării de seamă 1.	
financiare a societăţii pentru anul 2024;
Aprobarea dării de seamă a organului 2.	
executiv privind rezultatele activităţii în 
anul 2024;
Aprobarea dării de seamă a Consiliului 3.	
Societăţii pe anul 2024;
Aprobarea dării de seamă a Comisiei de 4.	
cenzori pe anul 2024;
Cu privire la repartizarea profitului net pen-5.	
tru anul 2024 şi aprobarea normativelor re-
partizării profitului net pentru anul 2025
Cu privire la împuterniciri;6.	
Diverse;7.	
Сu privire la autentificare procesului verbal 8.	
al adunării generale a acţionarilor.

Adunarea va fi ţinută cu prezenţa acţionarilor 
la orele 11.00, în incinta societăţii pe adresa: 
MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, mun. Chi-
şinău, Republica Moldova.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe 
la adunarea generală ordinară anuală este 
perfectată la data 03.12.2025.

Acţionarii pot lua cunoştinţă cu materialele 
ordinei de zi, încerînd cu 28.12.2025 de la 
orele 10.00 pînă 15.00 la sediul Societăţii pe 
adresa: MD-2032, str. Sarmizegetusa, 94/2, 
mun. Chişinău, Republica Moldova.

Acţionării trebuie să aibă buletinul de iden-
titate, iar reprezentanţii procură perfectată în 
conformitate cu legislaţia în vigoare.

SA «Velesinvestcom»
Администратор сообщает, 

что 28.12.2025 в 14:00 состо-
ится собрание акционеров SA 

«Velesinvestcom» по юриди-
ческому адресу Общества.

Повестка дня:
1. 	 Увольнение администратора.

Anunţul a fost făcut de viceprim-
ministrul Vladimir Bolea, în cadrul 
unei conferinţe de presă dedicată 
progreselor programului şi noilor 
investiţii planificate pentru anul 2025.

Cele 133 de proiecte, aprobate pentru finanţare 
de Consiliul Naţional de Coordonare a Dezvoltării 
Regionale şi Locale, se adaugă celor 220 lansate 
în luna iulie curent, astfel că Programul „Europa 
este aproape” ajunge la 353 de proiecte aflate 
în execuţie sau în pregătire, din totalul celor 579 
selectate pentru realizare. În următoarele zile, 
primarii satelor incluse în noul lot vor fi invitaţi să 
semneze contractele de finanţare, după care vor 
putea iniţia achiziţiile publice pentru selectarea 
antreprenorilor.

Implementarea proiectelor deja lansate şi a ce-
lor nou incluse, în total 353, va aduce rezultate 
concrete, şi anume:

• 41 km de drumuri locale de interes raional şi 
municipal construiţi/reabilitaţi;

• 294 km de drumuri comunale şi străzi din inte-
riorul localităţilor construiţi/reabilitaţi;

• 120 km de căi pietonale şi trotuare spre şcoli, 
grădiniţe, instituţii medicale şi alte servicii publice;

În total, peste 880 de mii de oameni din 561 de 
localităţi, precum şi peste 2 mii de instituţii publi-
ce, vor beneficia de drumuri şi căi de acces mai 
moderne, mai sigure şi mai confortabile.

Valoarea totală a proiectelor este de aproxima-
tiv 1,69 miliarde de lei, din care 1,5 miliarde de 
lei provin din Fondul Naţional pentru Dezvoltare 
Regională şi Locală. Autorităţile locale contribuie 
cu circa 190 milioane de lei.

Până în prezent, progresele Programului „Eu-
ropa este aproape”, în baza primelor 220 de pro-
iecte lansate în vară, sunt următoarele:

• 14 proiecte sunt finalizate, cu recepţia la ter-
minarea lucrărilor;

• 49 au lucrările executate şi se află în proce-
duri de organizare a recepţiilor;

• 103 sunt în curs de execuţie;
• 35 au contractele pregătite pentru începerea 

lucrărilor;
• 19 se află în proceduri de achiziţii publice.
Viceprim-ministrul a menţionat că aceste in-

vestiţii sunt realizate în parteneriat cu autorităţi-
le locale şi răspund solicitărilor venite din partea 
cetăţenilor.

La conferinţă au fost prezentate şi actualiză-
rile privind Programul „Curtea Europeană”. Mi-
nistrul a reamintit că toate proiectele selectate 
în cadrul Programului au fost deja incluse în 
Documentul Unic de Program pentru anii 2025-
2027.

În prezent, sunt în derulare 56 de proiecte, 
dintre care 50 se află în stadiul de execuţie, iar 
6 se află în proceduri repetate de achiziţii. Tot-
odată, pentru lista suplimentară a celor 32 de 
curţi, anunţată anterior, săptămâna aceasta sunt 
lansate achiziţiile publice pentru selectarea an-
treprenorilor. Iar în următoarea perioadă vor fi 
lansate procedurile pentru serviciile de proiecta-
re pentru încă 150 de curţi, astfel încât lucrările 
să poată începe în februarie 2026, imediat ce 
condiţiile meteo vor permite.

www.midr.gov.md

Un nou lot de 133 de proiecte pentru modernizarea 
drumurilor locale, prin Programul „Europa este aproape”, 
va primi finanţare din bugetul de stat
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4 anunţuri ale emitenţilor

S.A. „Administraţia Naţională 
a Drumurilor”

Anunţ de convocare a Adunării 
extraordinare a acţionarilor

Prin prezenta, S.A. „Administraţia Naţională 
a Drumurilor”, în conformitate cu Decizia 

Consiliului societăţii din 29 septembrie 2025 
(Procesul-verbal nr. 05 din 29 septembrie 

2025) anunţă convocarea Adunării generale 
extraordinare a acţionarilor S.A. „Adminis-

traţia Naţională a Drumurilor” pentru data de 
23 decembrie 2025, ora 11.00, cu prezenţa 
fizică a acţionarilor, pe adresa: str. Vasile 
Alecsandri 78, mun. Chişinău, bir. 402.

Ordinea de zi:
1. 	A probarea Codului de guvernanţă corporativă 

al S.A. “Administraţia Naţională a Drumurilor”.

Înregistrarea acţionarului sau a reprezentantu-
lui legal al acestuia se va efectua în ziua desfă-
şurării Adunării extraordinare a acţionarilor S.A. 

„Administraţia Naţională a Drumurilor” între orele 
9:00 – 10:45.

Lista acţionarilor care au dreptul să participe la 
Adunarea extraordinară a acţionarilor Societăţii 
va fi întocmită la data de 05 decembrie 2025.

Acţionarul poate face cunoştinţă cu materiale-
le pentru subiectele incluse în ordinea de zi a 
Adunării extraordinare a acţionarilor Societăţii 
pe pagina web oficială a S.A. „Administraţia 
Naţională a Drumurilor”: http:www.andsa.md, în 
perioada 8-23 decembrie 2025.

În atenţia acţionarilor 
„Avicola” S.A.!

Organul Executiv „Avicola” S.A. aduce 
la cunoştinţa acţionarilor societăţii, că 
pe data de 05 decembrie 2025 a avut 
loc adunarea generală extraordinară 

cu prezenţa acţionarilor. Numărul total 
de acţiuni cu drept de vot ale societă-
ţii – 566 906 acţiuni. În cadrul adunării 
au participat acţionarii şi reprezentanţii 

acţionarilor care reprezintă 548350 
acţiuni cu drept de vot ale societăţii, ce 
constituie 96,72% din numărul total de 

acţiuni cu dreptul de vot al societăţii.

Deciziile ordinii de zi ale adunării 
generale extraordinare au fost aprobate 
cu votul unanim al acţionarilor prezenţi 
la adunare, ce reprezintă 548350 acţiuni 

– 96,72%:
1. 	A probarea tranzacţiilor de vânzare-cum-

părarea a unor clădiri în scopurile econo-
mice şi de producere a societăţii.

2. 	 Împuternicirea Dlui Urzică Iurie în calita-
tea de persoană responsabilă a societăţii 
să negocieze şi să semneze cu părţile co-
interesate contractele de vânzare-cumpă-
rare a obiectelor ce prezintă interes eco-
nomic pentru societatea “Avicola” S.A.

3. 	A utentificarea semnăturilor Preşedintelui 
şi Secretarului adunării generale extra-
ordinare a acţionarilor de Comisia de 
Cenzori a Societăţii.

Spre atenţia acţionarilor S.A. „Drumuri-Edineţ”!
Consiliul Societăţii vă informează că la data de 02.12.2025 pe adresa: 

str. Independenţei, 179, mun. Edineţ, a avut loc Adunarea Generală extra-
ordinară a acţionarilor, la care au fost prezenţi 6 (şase) acţionari, cvoru-

mul a constituit 96,84% din numărul total de acţiuni cu drept de vot.

În cadrul adunării au fost aprobate următoarele hotărâri  
cu privire la ordinea de zi:

1. 	 Se confirmă deciziile luate în cadrul Adunării generale ordinare anuale a acţionarilor S.A. „Dru-
muri-Edineţ” din data de 20.06.2025, pentru următoarele chestiuni cu privire la:

1.1	A probarea dării de seamă a organului executiv al S.A. „Drumuri-Edineţ” pentru anul 2024.
1.2	A probarea dării de seamă a Consiliului Societăţii pentru anul 2024.
1.3	A probarea raportului Comisiei de cenzori pentru anul 2024.
1.4	 Examinarea raportului entităţii de audit pentru anul 2024.
1.5	 Confirmarea entităţii de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar privind situaţia 

financiară a S.A. „Drumuri-Edineţ” pentru anul 2025 şi stabilirea cuantumului retribuţiei servici-
ilor prestate.

1.6	 Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societăţii pentru anul 2024.
1.7	 Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Comisiei de cenzori.
1.8	A legerea membrilor Consiliului societăţii.
1.9	A legerea membrilor Comisiei de cenzori.
1.10	 Stabilirea cuantumului remunerării muncii membrilor Consiliului societăţii, Comisiei de cen-

zori şi a reprezentantului statului.
1.11 Repartizarea profitului net obţinut în anul 2024.
1.12 Aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2025.
1.13 Aprobarea Codului de Guvernanţă corporativă în redacţie nouă.
2. 	 S-a hotărît:
	 1) A atrage investiţii prin efectuarea emisiunii suplimentare de tip închis de acţiuni ordinare 

nominative cu drept de vot de clasa I, cu valoarea nominală de 10 lei fiecare, cu termen de 
plasare până în 02 ianuarie 2026. Se oferă dreptul de a participa la subscrierea acţiunilor 
tuturor acţionarilor S.A. „Drumuri-Edineţ”. Ca aport pentru majorarea capitalului social servesc 
mijloacele băneşti sau nebăneşti, evaluate la preţul de piaţă, care vor fi depuse de subscriitori 
la emisiunea suplimentară;

	 2) Aprobarea Actului de transmitere nr. 6 din 24.01.2025 (tocător de vegetaţie modelul TMC – 
1600 şi utilajul de salubrizare mecanică de modelul TRA-VAC 500);

	 3) Aprobarea valorii de piaţă a aportului nebănesc al Agenţiei Proprietăţii Publice în capitalul 
social al societăţii S.A. ” Drumuri – Edineţ”, în mărime de 748 800 lei.

	 Scopul: transmiterea mijloacelor fixe (tehnicii şi utilajelor) pentru dezvoltarea bazei de produc-
ţie a S.A. „Drumuri-Edineţ” specializate în construcţia, reparaţia şi întreţinerea drumurilor.

3. 	 S-a horărît:
	 1) A accepta emisia suplimentară de acţiuni de tip închis a 77 333 (şaptezeci şi şapte mii trei 

sute treizeci şi trei) acţiuni nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 10 lei fiecare, cu 
drept de vot, din contul mijloacelor băneşti sau nebăneşti evaluate la preţul de piaţă.

	 2) Se transmite către Consiliul S.A. “Drumuri-Edineţ” împuternicirile de a aproba „Darea de 
seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare de acţiuni”.

4. 	 S-a horărît:
	 1) A transmite către Consiliul S.A. “Drumuri-Edineţ” împuternicirile de a aproba „Lista subscrii-

torilor la emisiunea suplimentară a valorilor mobiliare”, după expirarea termenului de plasare a 
acţiunilor (02.01.2026).

	 2) Se transmite către Consiliul S.A. “Drumuri-Edineţ” împuternicirile de a aproba modificările la 
Statutul Societăţii pe acţiuni „Drumuri-Edineţ”, ca rezultat al emisiei suplimentare de acţiuni de 
tip închis.

5. 	 S-a Hotărât: Se deleagă împuternicirile de a semna documentele aferente procedurii de înre-
gistrare a modificărilor aferente majorării capitalului social şi modificărilor Statutului, domnului 
Artur Borosan, director interimar al S.A. “Drumuri-Edineţ”.

Consiliul Societăţii

Уважаемые акционеры АО „Credo-Cartea”
04.12.2025 состоялось очередное годовое общее собрание 

АО „Credo-Cartea” в котором участвовали акционеры владеющие 
83,38% от общего количества голосующих акций АО. Единоглас-

но акционерами, присутствовавшими на общем собрании 

были приняты следующие решения по вопросам повестки дня:
утверждены отчеты о финансово-хозяйственной деятельности за 2024 г., о деятельности 

Совета АО за 2024 г., ревизионной комиссии за 2024 г., основные направления деятельности 
и перспективы развития АО, на 2025 г., распределение прибыли за 2024 г. (100% нa покрытие 
убытков прошлых лет) и утверждение нормативов на 2025 г. (100% на покрытие убытков), о 
подтверждении и признании заключенными в интересах АО«CREDO-CARTEA» и всех акцио-
неров АО ряда раннее заключенных сделок и о заверении протокола очередного годового 
общего собрания акционеров.

В то же время акционерами не были утверждены решения об увеличении уставного капи-
тала АО путем изменения номинальной стоимости акций и/или дополнительных вкладов со 
стороны акционеров, о проведении дополнительной эмиссии акций закрытого типа АО путем 
изменения номинальной стоимости акций и/или дополнительных вкладов со стороны акцио-
неров, об утверждении изменений в Устав АО, об утверждении списка подписчиков на акции 
дополнительной эмиссии акций закрытого типа АО, об утверждении Отчета о результатах 
дополнительной эмиссии акций закрытого типа АО, о реорганизации путем преобразования 
в ООО, об утверждении Устава ООО, об утверждении Актов приема –передачи имущества 
АО«CREDO-CARTEA» в ООО«CREDO-CARTEA», о предоставлении полномочий должност-
ным лицам АО на подписание, предоставление и получение в гос. органах всех документов, 
связанных с исполнением решений общего собрания.

“ELEKTROMANUFACTURING” S.A.
Adunarea generală extraordinară a acţionarilor S.A. “ELEKTROMANUFAC-
TURING” din 05.12.2025, petrecută în forma mixtă, la care au fost înregis-
traţi 5 persoane (5 acţionari), proprietari a 600 de acţiuni ordinare cu drept 

de vot aflate în circulaţie ISIN MD1001000113 (100% numărul lor total),

a aprobat prin vot unanim „Pentru” cu 100% de voturi hotărâri privind:
1. 	A  alege d-l Andrei Novacov preşedinte al adunării acţionarilor; d-l Anatolie Zbancă secretar al 

adunării.
2. 	A  delega executarea împuternicirilor comisiei de numărare a voturilor d-lui Anatolie Zbancă.
3. 	A  depune cerere de intentie de cumparare si a iniţia negocierile cu reprezentanţii organelor 

de conducere ale S.A. “RĂUT” (din mun. Bălţi) referitor la cumpărarea bunurilor imobile ale 
S.A. “RĂUT” luate in locatiune (incaperi de producţie şi depozitare cu numerele cadastrale 
nr. 03002070399.13.007 – 1650.2 m2, nr. 03002070399.13.008 – 1612.2 m2, precum si alte 
incaperi de uz comun aferente imobilelor cumparate cu suprafata pâna la 200 de m2, care fac 
parte din cladirea cu numar cadastral 03002070399.13.

4.1	Din soldului nerepartizat a profitului net al Societăţii acumulat în anul 2024, în conformitate cu 
hotărârea adunării acţionarilor din 08.06.2025, a repartiza 4.119.554,66 lei MDL pentru plata 
dividendelor, reieşind din calculul – câte 6865, 9244 lei pentru o acţiune ordinară nominativă de 
I clasă (ISIN MD141001000113), cu mijloace băneşti începând cu data 05.12.2025, în confor-
mitate cu lista acţionarilor întocmită la data de evidenţă 27.11.2025 cu schimbarea modului de 
repartizare a dividendelor;

	 – dividendele vor fi achitate prin virament pe cardul bancar la rechizitele bancare acţionarilor, 
în rate şi în condiţii de disponibilitate a miijloacelor băneşti pe conturile bancare ale societăţii, 
în lei MDL sau Euro sau în Lire Sterline conform cursului de schimb valutar stabilit de BNM la 
data efectuării plăţii.

4.2	A ratifica ordinul directorului de achitare anticipată acţionarilor 182529,61 lei în calitate de 
avans de plată a dividendelor din contul soldului nerepartizat a profitului net acumulat în anul 
2024, ordinul şi plata fiind efectuate cu acordul prealabil al tuturor acţionarilor.

5. 	A  efectua auditul tematic al Societăţii cu privire la evaluarea investiţiilor capitale în anii 2015-
2023 şi în acest scop: a confirma Firma de Audit “Contaudit-Service” S.R.L., a aproba cuan-
tumul retribuţiei auditorului – 35000 lei, a aproba încheierea contractului de audit cu Firma de 
Audit “Contaudit-Service” S.R.L.

6. 	A  recunoaşte ca fiind întemeiată convocarea adunării acţionarilor din 05.12.2025.
7.1	A împuternici directorul Andrei Novacov, acţionarii Naidin Catalin şi Burlacu Oleg: a) să repre-

zinte S.A. “Elektromanufacturing” în cadrul negocierilor cu reprezentanţii organelor de condu-
cere S.A. “RĂUT” aferente tranzacţiilor de vânzare-cumpărarea a imobilelor S.A. “RĂUT” luate 
in locatiune; b) să întocmească, să semenze şi să depună cereri şi alte documente necesare 
aferente negocierilor; c) în caz de necesitate să autentifice cu propria semnătură copii de pe 
documente; d) să primească de la reprezentanţii S.A. “RĂUT” documente şi informaţii aferente 
negocierilor; e) să adopte decizii necesare în cadrul negocierilor, să negocieze preţul bunurilor 
expuse la vânzare şi alte condiţii contractelor de vânzare-cumpărare şi a documentelor afe-
rente; f) să solicite reprezentanţilor S.A. “RĂUT” prezentarea rapoartelor de evaluare a valorii 
de piaţă a bunurilor imobile, documentelor ce confirmaă dreptul de proprietatea a bunurilor, 
documente/garanţii confirmative privind lipsa interdicţiilor/restricţiilor/ipotecii în beneficiul terţi-
lor/sechestrelor asupra bunurilor imobile, lipsa litigiilor/pretenţiilor în privinţa bunurilor imobile 
expuse spre vânzare, precum şi alte documente necesare; să întreprindă şi alte măsuri/acţiuni 
necesare pe chestiunile care pot apărea în cadrul negocierilor.

7.2	A împuternici cenzorul Mariana Stratu să autentifice pe procesul verbal al adunării semnăturile 
preşedintelui şi secretarului adunării.

SA “Zidarul-Ştefan Vodă”
în baza procesului-verbal nr. 4 din 09.12.2025 al consiliului cosietă-
ţii, anunţa acţionarii despre convocarea adunării extraordinara, care 

va avea loc 05 ianuarie 2026, ora 9.00 în cladirea administrativă 
et. II. Inregistrarea participanţilor de la ora 8.00 pînă la ora 8.45

Ordinea de zi:
Alegerea membrilor Consiliului Societatii.1.	
Alegerea Executivului Societatii.2.	
Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori.3.	
Aprobarea modificarilor în Statutul societăţii.4.	
Delegarea unei persoane pentru reprezen-5.	
tarea societăţii la Agenţia Servicii Publice în 
vederea înregistrării modificărilor în docu-
mentele de constituire.

Cu privire la autentificarea semnăturilor 6.	
Preşedintelui şi Secretarului Adunării gene-
rale a acţionarilor.

Actionarii pot lua cunostinţă cu materialele de 
pe ordinea de zi, începănd cu 22 decembrie 
anul curent.

Telefon pentru informaţii 068279501
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